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 )الغطاء النباتي في وطني(: لوحذة الرابعتا

               

 ( أمام العبارة الخطأ:×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 ( النبتة الوطنية لفمسطين ىي شقائق النعمان.    )  .1

 .( تنمو أشجار الزيتون بكثرة في جبال نابمس    )  .2

 ( النباتات البرية ىي النباتات التي يزرعيا الإنسان.    )  .3

 ( الشجيرات أكبر من الأعشاب.    )  .4

 ( نصنع عطراً من نباتات بلادي.    )  .5

  السؤال الثاني: ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة ممّا بين القوسين:

 ( السبانخ -  المموخية - الفجل )    نصنع الفطائر من نبات -1

 ( الياسمين - اليانسون -  القيقب ) ن النباتات الطبيةم -2

 ( جميل - خطأ - صحيح )  الرعي الجائر ىو سموك -3

 ( المنشار - المقص - الفأس ) الأرض يستخدمو الفلاح في تعشيب -4

 
 

 :بين القوسين السؤال الثالث: صل الصورة بما يناسبها من

 

                

 

 

 

       
 
 

  

  

 
                 

 أشجار أعشاب شجيراث
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 ( أمام العبارة الخطأ:×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 ( تختمف النباتات في الحجم.    )  .1
  ( حجم الأعشاب كبير.    )  .2
 ( من المزروعات شقائق النعمان.    )  .3
 ( النبتة الوطنية لفمسطين ىي سوسن فقوعة.    )  .4
  ات بلادي كثيرة و متنوعة.( نبات    )  .5
 ( تشتير جبال الخميل بزراعة البطيخ.    )  .6

  السؤال الثاني: أضع دائرة حول الإجابة الصحيحة ممّا بين القوسين:

 ( الأشجار -  الأعشاب - الشجيرات )   نبات الياسمين يعتبر من -1

 ( الدفمة - المموخية -  البابونج ) من النباتات الطبية -2

 ( نابمس - النقب - الخميل ) وجد سجن النقب في صحراءي -3

 ( الصنوبر - التين - الجزر ) من النباتات البرية -4

 ( الإبريق - الفأس - المقص ) نستخدمو في تقميم الأشجار -5

 

 

 :بين القوسين السؤال الثالث: أصل الصورة بما يناسبها من 

 

  
  

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

    : أحوط الخيار الصحيح بحسب السموك:السؤال الرابع

 

 لا يُعجبني {   -  } يُعجبني       استخدام الإبريق في ري المزروعات. .1
 لا يُعجبني {   -  } يُعجبني          ترك النار مشتعمة قرب الأشجار. .2
 لا يُعجبني {   -  } يُعجبني                قطع الأشجار المثمرة لمتدفئة. .3
 لا يُعجبني {   -  } يُعجبني عمى الأشجار و يعتني بيا.سامي يحافظ   .4

 

 صىصه
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    السؤال الخامس: أكمل الفراغ بالكممة المناسبة:

 

 {البطيخ _ الذفلت _ الياوضىن _أبيط}

 لون القطن .................... .1
 من النباتات العلاجية ..................... .2
 من النباتات السامة ...................... .3
 تير سيول جنين بزراعة الخضار و .......................تش .4

 

    السؤال السادس: أصنف النباتات التالية حسب المطموب:

 

الميرميت _ ىخيل_ ال الصىىبر _ الزيتىن  } } 
 

 

 مزروعات نباتات برية  

  
  

 
 

 

 مام العبارة الخطأ:( أ×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 ( من النباتات الطبية البندورة.    )  .1

 ( الزيتون من الأشجار المباركة.    )  .2

 ( لون زىرة سوسن فقوعة أزرق.    )  .3

 ( نستخدم الفأس في تعشيب الأرض.    )  .4

 ( الياسمين من الأشجار الكبيرة في الحجم.    )  .5

 .( نبتة سوسن فقوعة منتشرة بكثرة في العالم    )  .6
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 السؤال الثاني: أضع دائرة حول الإجابة الصحيحة ممّا بين القوسين:

 (النعمان شقائق  - الزيتون - الصنوبر ) من المزروعات -1

 (السيول - الجبال -  الصحراء ) تكون النباتات قميمة في -2

 (الفواكو - الأسماك -  المحوم )  نصنع المربى من -3

 (شقائق النعمان - فقوعة سوسن - الزيتون ) يالنبتة الوطنية لفمسطين ى -4

 (الزيتون - الياسمين - القمح )   الحجم من الأعشاب صغيرة -5

 من النباتات التي نصنع منيا فطائر -6

 

 (كلاىما - الزعتر - السبانخ )

 ( خطأ بأسفل السموك الخطأ×( أسفل السموك الصحيح و إشارة )✓السؤال الثالث: أضع إشارة )

 

   
 

    

 السؤال الرابع: أصل الصورة بما يناسبها من الصف الثاني:

 

 
  

 

   
 

    

 

 

 {  الياسمين   *  القمح  التين *  }  

 أعشاب شجيرات أشجار

   
    

 السؤال الخامس: أصنف النباتات حسب المطموب:

تقليم الأشجار  البابونج

 بالمقص

ري المزروعات 

 بالإبريق
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 بني ( أمام السموك الخطأالسؤال السادس: أكتب) يعجبني ( أمام السموك الصحيح و) لا يعج

 
 

 }........................{         الإكثار من زراعة الأشجار في بلادي. .1
 }........................{         استخدام الخرطوم في ري المزروعات. .2
 }........................{             ترك الأغنام تأكل أوراق الأشجار. .3
 }........................{      البرية في بلادي. المحافظة عمى النباتات .4

 
 

 (الحيواناث متنوعت): تخامسال الوحذة 

 

 ( أمام العبارة الخطأ:×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 ( أبتعد عن قفص الأسد.    )   .1
 ( الطبيب البيطري يعالج الإنسان.    )  .2
 الحيوانات البرية. ( البقرة من    )  .3
 ( الحيوانات البرية تعيش في الغابات.    )  .4
 ( الغزال حيوان داجن.    )  .5
 ( كل الحيوانات البرية مفترسة.    )  .6
 ( نأخذ الصوف من الخروف.    )  .7
 ( يسمى عصفور الشمس الفمسطيني بالشنار.    )  .8
 ( يعيش الأسد في الغابة.    )  .9
 اشف.( يغطي جسم الأفعى الحر     )  .11

  بين القوسين: ممّاالسؤال الثاني: ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة 
 ( الفراشة - النحمة - النممة )  نأخذ العسل من -1

 (  السمك - الغزال - الزرافة )    حيوان يعيش في السيول -2

 ( الفيل - القطة - الدجاجة ) من الحيوانات البرية -3

 ( 8 - 6 - 4 )  عدد أرجل العنكبوت -4

 ( أليفة - غير أليفة - مفترسة )   جميع الحيوانات الداجنة -5

 ( البقرة - النسر - الدجاجة ) حيوان نأخذ منو البيض والمحم -6

 

نموذج 

"1" 

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 صل بين صورة الحيوان ومكان عيشه: :السؤال الثالث
  

 
 

   

  
 

 
 

 
 
 

 ؟؟من يكون السؤال الرابع: 

 يغطي جسمو الشعر ويعيش في الأماكن الجبمية. حيوان   ...............  .1
 حيوان لو أذنان داخميتان وليس لو أرجل ويتحرك بالزحف.   ................ .2
يغطييما         حيوان يعيش في الصحراء لو أذنان خارجيتان، وصغيرتان   ................. .3

 الشعر لمنع دخول الرمل ويسمى " سفينة الصحراء".
 

 أكتب رقم العبارة من العمود ) أ ( بما يناسبها من العمود ) ب (:امس: السؤال الخ

 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 العمود ) ب ( العمود ) أ (          

 ( الضفدع    )   حيوان لو رجمين اثنتين    .1

 ( البقرة    )  حيوان يغطي جسمو الدرع .2

 ( البطة    )  حيوان يغطي جسمو الجمد .3

 العنكبوت(     )     نأخذ منيا المحم والحميب .4

   (  السمحفاة    )  حيوان لو ثماني أرجل .5

 }الغابت *   الغزال  *   الأفعى  *  الجمل {

 الماء الغابت الصحراء
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 أصل بين صورة الحيوان وحركته: السؤال السادس:

  
  

  
 

 
 
 

 

 

 

 
 الإنسان.( الحيوانات البرية تعيش مع     )   .1
 ( الخروف يعيش في المزرعة.    )  .2
 ( الفيل حيوان داجن.    )  .3
 ( الكمب يستخدم في الحراسة.    )  .4
 ( كل الحيوانات ليا أذنان خارجيتان.    )  .5
 ( نأخذ الحميب من البقرة.    )  .6
 ( يتحرك الكنغر بالقفز.    )  .7
 ( يغطي جسم الجمل الوبر.    )  .8

  بين القوسين: ممّاول الإجابة الصحيحة السؤال الثاني: ضع دائرة ح
 

 
 

 

 

 

 

 

    

 ( أمام العبارة الخطأ:×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 ( البقرة - الحصان - الكمب ) حيوان يستخدم في جر العربة -1

 ( كلاىما - الخفاش - العصفور ) حيوان يطير في اليواء -2

 ( الحية - الكنغر - الفيل )    حيوان يتحرك بالمشي -3

 ( الحراشف - الفرو - الشعر ) يغطي جسم الأرنب -4

 ( الحمامة - الخفاش - الشنار )   طائر الحجل ىو -5

 ( الحمار - الأفعى - السمكة ) حيوان لو أذنان خارجيتان -6
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                أكتب عدد أرجل كل حيوان: :السؤال الثالث

 
 

  

 
 

 

  

 
 
  

 

 ) ب (: أكتب رقم العبارة من العمود ) أ ( بما يناسبها من العمود السؤال الرابع:

 
 

 العمود ) ب ( العمود ) أ (           

 ( الأسد    )   من الحيوانات الداجنة  .1

 ( الدجاجة    )   من الحيوانات البرية .2

 ( الفرو    )   يغطي جسم الجمل  .3

 ( الوبر    )   يغطي جسم الدب .4

 
 

 جوار السموك الخطأ:( خطأ ب ×( بجوار السموك الصحيح و إشارة ) ✓ضع إشارة ) السؤال الخامس: 

 

 
  
 

  
 

 
 

 صحح الكممة الخطأ باختيار الكممة المناسبة: :السادسالسؤال 

 ((  السمكة  *  الكمب  *  الغزال   *  الجمل  ))

 يستخدم في الحراسة. الحمار ).................... ( .1
 يعيش في الجبال. الفيل).................... (  .2
 ليا أذنان داخميتان. القطة ).................... ( .3
 يسمى سفينة الصحراء. الحصان).................... (  .4

 0* 2 * 4 * 6 * 8     
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  ( الأذن ىي عضو السمع عند الحيوانات.    )  .1
 ( جميع الحيوانات تتحرك بنفس الطريقة.    )  .2
 ( النيص من حيوانات فمسطين.    )  .3
 ( عدد أرجل النحمة ثمانية أرجل.    )  .4
 .يستفيد الإنسان من الحيوانات الداجنة(     )  .5
 ( يسمى الفيل سفينة الصحراء.    )  .6
 .يغطي جسم الخروف الشعر(     )  .7

  بين القوسين: ممّاالسؤال الثاني: ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة 
 

 ( الأفعى - السمكة - الأرنب )   خارجيتانحيوان لو أذنان  -1

 ( كلاىما - الكيكة - العجة ) من الأكلات التي يدخل في تحضيرىا البيض -2

 (  البيوت - الشوارع - الغابات )    الحيوانات البرية تعيش في -3

 ( الداجنة - البرية - المفترسة )   الحيوانات التي يربييا الإنسان ىي -4

 ( البقرة - الغزال - الأفعى )  حيوان ليس لو أرجل -5

 
 

 (داجن * بري) صنف الحيوانات حسب المطموب: :السؤال الثالث

 

 
 
 

 
 

  
  

 ( أمام العبارة الخطأ:×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )
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 صل بين صورة الحيوان و ما يغطي جسمه: السؤال الرابع:

 

  
  

  
                                                                     
  

 
 

  

 صل من العمود الأول بما يناسبه من العمود الثاني:السؤال الخامس: 

 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
 

 بحسب السموك:ضع دائرة حول كممة ) يعجبني ( أو ) لا يعجبني (  السؤال السادس:

 لا يعجبني {     -  يعجبني   }    سامح يقدم الطعام لمحيوانات. .1
 لا يعجبني {     -  يعجبني   }    نضال يبتعد من قفص الأسد. .2
 لا يعجبني {     -  يعجبني   }   رامي يصطاد الحيوانات البرية. .3

 
 

 
 

 
 

 

 الكنغر
 

 

  حيوان يزحف

 

 

 الأفعى
 

  حيوان يقفز

 

 

 النحمة
 

  حيوان يسبح

 

 

 السمكة
 

 

  نأخذ منها العسل
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 (الفصول الأربعت): تسادسلوحذة الا

 ( أمام العبارة الخطأ:×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 

                                                                

  ( ينمو البرتقال في فصل الصيف.    )  .1
  ( نشرب المشروبات الباردة في الشتاء.    )  .2
 ( من ثمار الشتاء القرنبيط )الزىرة(.    )  .3
 شير 16( عدد أشير السنة     )  .4
   ( تنشط دودة الأرض في فصل الصيف.    )  .5
           بل القمحسناو أطباق من قش  سلالنصنع أ(     )  .6
  ( تكثر الرحلات في فصل الربيع.    )  .7
  العقارب و الأفاعي في فصل الصيف. ( تنشط    )  .8
 ( تكون الأمطار غزيرة في فصل الربيع.    )  .9
 ( نصنع المربى و نجفف الفواكو في فصل الصيف.    )   .11
 نمبس الملابس الثقيمة في فصل الصيف(     )  .11
  ( الأدوات القديمة توفر الوقت و الجيد.    )  .12

 
 حيحة ممّا بين القوسين:السؤال الثاني: ضع دائرة حول الإجابة الص

 

 ( الحصادة - الفأس - المىجل )  مه أدواث الحصاد لذيما   -1

 ( الخريف - الصيف - الشتاء ) ومطف ثمار الزيتىن في فصل -2

 ( الىمل - البعىض - الىحل ) زهاارالأ متص رحيكي -3

 ( الربيع - الصيف - الشتاء )   الىهار أطىل مه الليل في فصل -4

 ( الخريف - الصيف - الشتاء ) لط أوراق الأشجار في فصلتتضا -5

       

 ( ثميلت - خفيفت - صيفيت )           في فصل الشتاء ألبش ملابش -6
 

      السؤال الثالث: من أنا؟

 

 ................ نياري أطول من ليمي، وجوي حار، و تمبس في أيامي الملابس الخفيفة. .1
 آتي بعد فصل الصيف، تتساقط في أيامي أوراق الأشجار، وتياجر بعض الطيور. ............... .2
 .................. آتي بعد فصل الشتاء، ينشط في أيامي النحل، و تتفتح الأزىار. .3

 (  الخريف  -  الربيع   -  الصيف   )
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      السؤال الرابع: صنف الثمار التالية حسب الفصل الذي تنمو فيه.

 
 

 

 

 

 
 
 

 السؤال الخامس: أكتب رقم العبارة من العمود ) أ ( بما يناسبها من العمود ) ب (

 
 

 
 

 

     السؤال الأول: أضع إشارة )✓( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )×( أمام العبارة الخطأ:

 نشرب المشروبات الباردة في فصل الصيف(     )   .1
  ملابس مناسبة لمحالة الجوية في فصل الخريف.( أرتدي    )   .2
 ( نحصل عمى الزيت من ثمار العنب.    )  .3
 يجمع النمل الطعام في فصل الشتاء )     ( .4
 ينتشر البعوض بكثرة في فصل الربيع(     )  .5
 يكون الجو في فصل الصيف بارداً (     )  .6
 يكون النيار أطول من الميل في الصيف(     )  .7
 م من النمل النشاط والتعاون والادخار.( نتعم    )   .8
 ( تسقط الأمطار في فصل الربيع دائماً.    )  .9

 فصل الخريف فصل الصيف فصل الربيع

   
   

 العمود ) ب ( العمود ) أ (          

 ( الصيف    )   تكثر الرحلات في فصل .1

 عالربي  (    )   نقطف ثمار الزيتون في فصل .2

  ( الخريف    )  نمبس الملابس الثقيمة في فصل .3

 شتاءال(     )   يكون الجو حاراً في فصل .4

 )الجوافة * الفراولة * الزيتون * التين * اللوز * العنب(
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 ( ينتشر البعوض بكثرة في فصل الصيف.    )  .11
 ( من ثمار الصيف القرنبيط )الزىرة(.    )  .11
 ( أستخدم العصا في قطف الزيتون.    )  .12

 
 وسين:السؤال الثاني: ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة ممّا بين الق

 ( كلاىما - المعطف - القبعة )  نمبس في فصل الشتاء -1
 ( الصيف - الخريف - الربيع )  تتفتح الأزىار في فصل -2

 ( الخضار - الفواكو -  الأزىار )  نصنع المربى من -3

 ( غزة - نابمس - الخميل ) تشتير بتصدير الفراولة والزىور -4

 ( المعطف - القفازات - القبعة )  تحمي من أشعة الشمس -5

 ( الجوافة - العنب - البطيخ ) من ثمار فصل الخريف -6
 ( يماكمي _ الجيد _ الوقت )                الأدوات الحديثة توفر  -7

 

تاء( صحح الكممة الخطأ باختيار الكممة المناسبة:السؤال الثالث:   )الصّيف، الرّبيع ، الخريف ، الشِّ

 . (. )....................الربيعنقطف الزيتون في فصل  .1
 .)..................... (الشتاءتكثر الرحلات في فصل   .2
 . )..................... (الخريفنحصد القمح في فصل  .3
 . )..................... (الربيعينمو السبانخ في فصل  .4

 

 السؤال الرابع: أكتب الفصل الذي يناسب تنمو فيه كل ثمرة:

 

 

 

 

 

 
 

 
 
 

 
 

 السؤال الخامس: ضع دائرة عمى كممة ) يعجبني ( أو ) لا يعجبني ( بحسب السموك:

 

 

 

................... ................... ................... 

 (  الخريف  -  الربيع   -  الصيف   )
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 لا يعجبني ( * يعجبني  ) .ة في الصيف لتحميو من أشعة الشمسولد يمبس القبع .1
 * لا يعجبني ( يعجبني  )     بنت تساعد أميا في تجييز الطعام أثناء الرحمة. .2
 لا يعجبني ( * يعجبني  )  أسرة تترك بقايا الطعام في المتنزه بعد انياء الرحمة. .3

 لا يعجبني (  *  يعجبني  )                        بنت تقترب كثيراً من المدفأة. .4
 

 

  السؤال السادس: أكمل الفراغ بالكممة المناسبة:

 النشاط ( –الخريف  –العقارب  –) الصيف 

 تياجر الطيور في فصل ..................... .1
 اعي و.................. في فصل الصيف.تنشط الأف .2
 نتعمم من النمل .................. .3
  نمبس الملابس الخفيفة في فصل ................... .4

 
 ام العبارة الخطأ:( أم×( أمام العبارة الصحيحة و إشارة )✓السؤال الأول: أضع إشارة )

 ( من ثمار فصل الشتاء البرتقال.    )  .1
 ( نرى البرق ونسمع الرعد في فصل الصيف.    )  .2
  ( نمبس المعطف في فصل الشتاء.    )  .3
 ( تشتير غزة بزراعة الفراولة والزىور.    )   .4
  ( نذىب إلى البحر في فصل الشتاء.    )  .5
 . ( يوم الشجرة في فصل الشتاء    )  .6
  ( أرتدي ملابس مناسبة لمحالة الجوية في فصل الخريف.   )  .7
 ( نحصل عمى الزيت من ثمار العنب.    )  .8
 يجمع النمل الطعام في فصل الشتاء )     ( .9
 ينتشر البعوض بكثرة في فصل الربيع(     )  .11
 ( يتقمب الجو باستمرار في فصل الخريف.    )  .11
 شعة الشمسنمبس القبعة في الصيف لتحمينا من أ(     )  .12
 ينتشر البعوض بكثرة في فصل الربيع(     )  .13

 

نموذج 

"3" 

الأقصى
ور 

 زھ
كتبة

م

 www.zohoralaqsa.com لتحمیل المزید زوروا موقع زھور الأقصى



 السؤال الثاني: ضع دائرة حول الإجابة الصحيحة ممّا بين القوسين:

 

 ( القفازات –القبعة  –المعطف   ) لتحمينا من أشعة الشمسنمبس ............  -1
 النيار يكون أطول من الميل في -2

   من ثمار فصل الصيف
 ( الشتاء - صيفال - الربيع )

 ( البرتقال - الممفوف - العنب ) -3

 ( بارداً  - حاراً  - معتدلاً  ) يكون الجو في فصل الربيع -4

 ( المظمة - القفازات - الجوارب )  نحتمي من الأمطار بـ -5
 ( حاراً  - بارداً  - دافئاً  ) نشعل المدفأة عندما يكون الجو -6

 من أكون: السؤال الثالث: 

 
 )..................... (  أوراقي خضراء، تعُِّدُ مني فطائر لذيذة  .1
 )..................... ( عصيري لذيذ، ومفيد لعلاج الرشح )الزكام(   .2
 )..................... (  شكمي كالزىرة، ولوني أبيض أو أصفر  .3

 

 

 حسب السموك:: ضع دائرة عمى كممة ) يعجبني ( أو ) لا يعجبني ( برابعالسؤال ال

 يعجبني* لا يعجبني (  )     سعيد يصطاد الشنار في موسم التكاثر. .1
 * لا يعجبني ( يعجبني  )        رامي يساعد والده في قطف الزيتون. .2
 لا يعجبني ( * يعجبني  )     مزارع يستخدم العصا في قطف الزيتون. .3
  يعجبني (* لا يعجبني  ) عائمة تنظف المكان بعد الانتياء من الرحمة. .4
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